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Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 

 

Predmet zákazky: Upratovacie a čistiace služby 

Druh postupu:  Zákazka s nízkou hodnotou § 117 ZVO 

 

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky poskytuje 

verejný obstarávateľ toto vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre vyššie 

uvedený predmet zákazky. Otázky záujemcov neboli redakčne upravované, sú v plnom znení tak, ako 

boli doručené. 

 

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky: 

 

„Chcem sa opýtať na upresnenie v časti:  

 

Iné doplňujúce informácie a požiadavky text príloha str. 4, spodná časť : Cenová ponuka musí byť 

komplexná, musia byť v nej zahrnuté aj náklady: 

1. na čistiace a dezinfekčné prostriedky, profesionálne pracovné náradie, - toto býva súčasťou 
paušálnej ceny. „ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ na základe uvedenej formulácie, nevie, či ide o otázku, alebo len 
o konštatovanie. Ak zámerom žiadateľa bolo zistiť, či majú byť náklady na čistiace a 
dezinfekčné prostriedky, profesionálne pracovné náradie zahrnuté do cien za požadované 



služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v zmysle Prílohy č. 1 Návrh na plnenie kritérií predmetnej výzvy 
na predkladanie ponúk zo dňa 25.01.2021, odpoveď verejného obstarávateľa je áno. 

2.  „toaletný papier trojvrstvový zn. TORK alebo ekvivalent v tejto kvalite, : toaletný papier má byť 
v paušálnom upratovaní? koľko ste mali v posledné 3 mesiace spotrebu pri 347 pers.? , 
Aká  bola spotreba mesačne/ +-100ks? „ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zahrnul náklady na toaletný papier trojvrstvový 
zn. TORK alebo ekvivalent v tejto kvalite do cien za požadované služby, ktoré ma žiadateľ uviesť 
v zmysle Prílohy č. 1 Návrh na plnenie kritérií predmetnej výzvy na predkladanie ponúk zo dňa 
25.01.2021. Verejný obstarávateľ k spotrebe predmetného tovaru (Toaletný papier 26cm 
návin 6ks/bal) za posledné miesiace uvádza spotrebu približne 165 balení. K mesačnej 
spotrebe uvádza spotrebu približne 55 balení.  

3.  „papierové utierky TORK alebo ekvivalent v tejto kvalite:  má byť v paušálnom upratovaní? 
koľko ste mali v posledné 3 mesiace spotrebu pri 347 pers.? Aká  bola spotreba mesačne / +-10 
ka ( 3500ks)“ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zahrnul náklady na papierové utierky TORK alebo 
ekvivalent v tejto kvalite do cien za požadované služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v zmysle 
Prílohy č. 1 Návrh na plnenie kritérií predmetnej výzvy na predkladanie ponúk zo dňa 
25.01.2021. Verejný obstarávateľ k spotrebe predmetného tovaru (Servítky Skladané biele ZZ 
3000ks/bal) za posledné 3 miesiace uvádza spotrebu približne 170 balení. K mesačnej spotrebe 
uvádza spotrebu približne 85 balení.  

4.  „tekuté mydlo antibakteriálne nevysušujúce ruky parfumované,: má byť v paušálnom 
upratovaní? koľko ste mali v posledné 3 mesiace spotrebu pri 347 pers.? Aká  bola spotreba 
mesačne / +-10 lit“  

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zahrnul náklady na tekuté mydlo antibakteriálne 
nevysušujúce ruky parfumované do cien za požadované služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v 
zmysle Prílohy č. 1 Návrh na plnenie kritérií predmetnej výzvy na predkladanie ponúk zo dňa 
25.01.2021. Verejný obstarávateľ k spotrebe predmetného tovaru (Mydlo 5l) za posledné 3 
miesiace uvádza spotrebu približne 30 ks . K mesačnej spotrebe uvádza spotrebu približne 10 
ks. 

5. „osviežovače vzduchu do všetkých sociálnych zariadení, paušálne?“ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zahrnul náklady na osviežovače vzduchu do 
všetkých sociálnych zariadení do cien za požadované služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v zmysle 
Prílohy č. 1 Návrh na plnenie kritérií predmetnej výzvy na predkladanie ponúk zo dňa 
25.01.2021 



6.  „parfumované vložky do pisoárov, paušálne?“ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zahrnul náklady na parfumované vložky do 
pisoárov do cien za požadované služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v zmysle Prílohy č. 1 Návrh na 
plnenie kritérií predmetnej výzvy na predkladanie ponúk zo dňa 25.01.2021.  

7.  „saponát na vytieranie podláh dezinfekčný s prímesou vône: toto je automaticky dnes 
paušálne.“  

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ na základe uvedenej formulácie, nevie, či ide o otázku, alebo len o 
konštatovanie. Žiadateľ sám uvádza, že je to automaticky zahrnuté do cien za požadované 
služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v zmysle Prílohy č. 1 Návrh na plnenie kritérií predmetnej výzvy 
na predkladanie ponúk zo dňa 25.01.2021, rovnako ako aj pri ostatných vyššie uvedených 
položkách, ktoré sa týkajú spotrebného tovaru nevyhnutného na zabezpečovanie 
požadovaných upratovacích a čistiacich služieb v zmysle výzvy na predkladanie ponúk v zmysle 
jej príloh. 

8.  „WC kefy kvality primeranej počtu zamestnancov.“ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ na základe uvedenej formulácie, nevie, či ide o otázku, alebo len 
o konštatovanie, alebo len o vypísanie požadovaného. Ak zámerom žiadateľa bolo zistiť, či 
majú byť náklady na WC kefy kvality primeranej počtu zamestnancov zahrnuté do cien za 
požadované služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v zmysle Prílohy č. 1 Návrh na plnenie kritérií 
predmetnej výzvy na predkladanie ponúk zo dňa 25.01.2021, odpoveď verejného 
obstarávateľa je áno. 

9. „závesné osviežovače do WC mís parfumované s dostatočným dezinfekčným účinkom, : 
paušálne? “ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zahrnul náklady na závesné osviežovače do WC 
mís parfumované s dostatočným dezinfekčným účinkom do cien za požadované služby, ktoré 
ma žiadateľ uviesť v zmysle Prílohy č. 1 Návrh na plnenie kritérií predmetnej výzvy na 
predkladanie ponúk zo dňa 25.01.2021.  

10.  „hygienické sieťky do WC mís, : paušálne?“ 

 Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zahrnul náklady na hygienické sieťky do WC mís 
do cien za požadované služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v zmysle Prílohy č. 1 Návrh na plnenie 
kritérií predmetnej výzvy na predkladanie ponúk zo dňa 25.01.2021.  



11.  „aerosólová dezinfekcia s dostatočným účinkom: tiež paušálne?, očakávate automat, 
mechanický rozprašovač?“ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zahrnul náklady na aerosólovú dezinfekciu s 
dostatočným účinkom do cien za požadované služby, ktoré ma žiadateľ uviesť v zmysle Prílohy 
č. 1 Návrh na plnenie kritérií predmetnej výzvy na predkladanie ponúk zo dňa 25.01.2021. 
Verejný obstarávateľ presne nešpecifikoval typ rozprašovača, je tak na uchádzačovi, aký typ 
účinného rozprašovača zvolí.  

 

12.  „čistiace, dezinfekčné a všetky ostatné prostriedky použité pri výkone činnosti musia spĺňať 
príslušné hygienické, technické a iné súvisiace normy, šetrné k životnému prostrediu:  - KPI 
výrobkov sú na pracoviskách, na webe dodávateľa v zákazníckej zóne. Alebo podľa potreby u 
odberateľa. Odberateľ má právo určiť rozsah stupňa vplyvu na ekológiu používaných 
prípravkov. Pre potreby Odberateľa vypracujeme ekologický projekt, ktorý zahŕňa aj proces 
likvidácie a separácie odpadu na pracoviskách ako aj za celý objekt. “  

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ na základe uvedenej formulácie, nevie, či ide o otázku, alebo len o 
konštatovanie. 

 


